

# व्हाइटहल इलेमेन्टरी स्कूल

अगस्ट 26, 2021

आदरणीय व्हाइटहल इलेमेन्टरी परिवारहरूः

2021-2022 स्कूल वर्षको लागि व्हाइटहल इलेमेन्टरीमा स्वागत छ। हामी आशा गर्दछौं कि तपाईंहरू सबै जनाको एक सुरक्षित तथा रमणीय समर विदा रह्यो। अब भवनमा हामीले फर्किनको लागि तयारी सुरु गर्ने समय हो। तल उल्लेखित जानकारीले सबैलाई स्कूलको यी पहिलो केही हप्ताहरू सफलतापूर्वक नेभिगेट गर्न मद्दत गर्नेछ।

पहिलो र सबैभन्दा महत्वपूर्ण, सबै विद्यार्थीहरूका लागि स्कूल बुधवार, सेप्टेम्बर 1, 2021 मा सुरु हुन्छ। यदि तपाईंले पहिले कहिले गर्नु भएको छैन भने कृपया सम्पर्क जानकारीमा कुनै पनि परिवर्तनहरू अपडेट गर्नको लागि स्काईवर्ड(Skyward)मा लगइन गर्न सुनिश्चित हुनुहोस् र हाम्रो डिस्ट्रिक्ट यातायात कार्यालयका साथ यातायात स्थानहरूमा कुनै पनि परिवर्तनहरू अपडेट गर्न सुनिश्चित गर्नुहोस्।

**सुरक्षा प्रोटोकलहरू** भवनमा सबै स्कूल कर्मचारी, विद्यार्थी, तथा सम्भावित आगन्तुकहरूका लागि कार्यन्वयन गरिँदैछन्। ज्ञात प्रोटोकलहरूमा (अहिलेसम्म) निम्न पर्दछन्:

- स्कूल बस चढ्ने तथा स्कूल लाग्ने दिन सबै विद्यार्थीहरूको लागि अनिवार्य फेस कभरिङ (केवल मास्कहरू-गेटर वा फेस शिल्डहरूलाई अनुमति छैन)। खाजा, बाहिरी काम रोकिएको समय र/वा बाहिरी फिजिकल एजुकेशन क्लासको बखत मास्कहरू हटाउन सकिन्छन्।
- सफाई तथा सेनिटाइजिङ प्रोटोकलहरू दैनिक हुनेछन्।
- विद्यार्थीहरूलाई सबै सेटिङहरूमा सम्भव भएसम्म 3ft देखि 6ft को दूरीमा सुरक्षित रूपमा बसाइनेछ।

**सेकेन्ड ग्रेड ओरिएन्टेसन** सोमबार, अगस्ट 30 मा साँझ 5:30 बाट हुनेछ। सुरक्षा कारणहरूको लागि र भवन भित्र मानिसहरूको संख्या कम गर्न एक आमाबुवा/ अभिभावक ओरिएन्टेसनमा आफ्नो बच्चा(हरू)सँग हुनु पर्दछ। कृपया मास्क लगाउने तयारी गर्नुहोस्। सल समयको साथ एक विस्तृत पत्र परिवारहरूसँग साझा गरिएको छ जसमा एक भेटेर र भर्चुवल विकल्प सामेल छन्।

आइएमहरूलाई अन्तिम रूप दिइसकेपछि थप विस्तृत तालिका तथा प्रक्यात्मक जानकारी साझा गरिनेछन्। यस वर्ष, विद्यार्थीहरूको लागि स्कूलको समय बिहान 9:35 - दिउँसो 3:55 सम्म रहेको छ। विद्यार्थीहरूलाई बिहान 9:35 मा "ढिलो" भएको मानिन्छ। हामीले कारद्वारा ओसारिने विद्यार्थीहरूको आगमनको अनुमान लगाउने भएकोले तपाईंको सन्दर्भको लागि ट्राफिक प्रवाह नक्शा संलग्न गरिएको छ। WES मा फर्किने परिवारहरूका लागि प्रक्रियाहरू अघिल्लो वर्षको जस्तै रहनेछन्। कृपया नोट गर्नुहोस्, स्कूलको पहिलो दिनहरूमा अनलोड तथा लोड आगमन तथा प्रस्थान प्रक्रियाहरूको लागि थप समय लाग्दछ, त्यसैले हामी तपाईंलाई यस समयको अवधिमा आफ्नो धैर्यता राख्न भन्दछौं र तपाईंलाई केही दिनको लागि सामान्य भन्दा अलिकति लामो प्रक्रिया तयारी गर्न सुझाव दिन्छौं।

**नेतृत्व परिवर्तनः** अगस्टमा मिस रिबेका गिललाई व्हाइटहलको आउनेवाला प्रिन्सिपल नामांकन गरियो। यस समयमा WES मा उनको आधिकारिक सुरुवातको मिति अझै निर्धारित गरिएको छैन। अन्तरिममा, डा. कारा एकर्टले नयाँ स्कूल वर्षको प्रभावकारी सुरुवात सुनिश्चित गर्नको लागि मिसेस लरेल रेडर, सहायक प्रिन्सिपललाई सहायता गर्ने प्रिन्सिपलको रूपमा काम गर्न जारी राख्नु हुनेछ। आगामी हप्ताहरूमा हामी मिस गिललाई व्हाइटहलमा स्वागत गर्न पाउँदा उत्साहित छौं। एक औपचारिक घोषणाको अपेक्षा गर्नुहोस् र उनको परिवर्तन हुने मिति थाहा भएपछि स्वागत गरिनेछ।

हामी 2021-2022 स्कूल वर्षको सुरु गर्नको लागि अत्यन्तै उत्साहित छौं र सेप्टेम्बर 1 मा सबै विद्यार्थीहरूलाई भेट्न तत्पर छौं।

समर विदाको आफ्नो अन्तिम केही दिनहरूको आनन्द लिनुहोस्!

मिसेस लरेल रेडर, सहायक प्रिन्सिपल

डा. कारा एकर्ट, अन्तरिम प्रिन्सिपल

मिस रिबेका बी. गिल, हुनेवाला प्रिन्सिपल